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 ةي 

 ب  ف  الت   ة  ار  ȴ  و      
 ةي  ن  ط  الɽ   ة  ي 

 ب  ف  الت   ة  ي  يȳ  د  م  
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مȳين    نقاط( تة):1الت 

بٚڤن وبخاٙ اماء   اٚء غاٛ ثنائي أكسيٖ الك )أڬ تتفاعل( في عمليغ التركيب الضڤئي تمتص النباتاػ الخض
 وغاٛ اأكسجين. )6O12H6 C(إنتاج الغلڤكڤٛ 

 ما نڤع ه٘ا التّحڤل الحإف؟ علّل. (1

 ما هڤ العامل امؤثٚ في ه٘ا التفاعل؟ (2

ڥٚ تؤثٚ علګ حٖوف التح (3  ڤل الكيميائي.اُٗكٚ ثاثغ عڤامل أخ

 امأ الجٖول اآتي: (4

 قبل التحڤل  بعٖ التحڤل 

 اأنڤاع الكيميائيغ  

إٚ الكيميائيغ    اأف

نٛها. (5  اكتب معإلغ التفاعل الكيميائي ووا

مȳين   نقاط( تة): 2الت 
نٛ امعإاػ الكيميائيغ التّاليغ:  وا

1- C 3 H8 + O2  ⟶      CO2+ H2O 

2- Fe+ HCl          ⟶     H2+ Fe Cl2 

3- Al+O2            ⟶     Al2 O3 

4- Fe+O2          ⟶     Fe3 O4 

5- Na+HCl       ⟶     NaCl+ ? 

6- C4 H10+O2   ⟶      CO2+H2O 

 نقاط( 8ة): الɽضعية اإȮماجية
يٚهغ فيعنٖ طهي الطّعام احظـ  اٙئحغ ك اء علګ سطح القٖٙ وانتشاٙ  ها  اأم ظهڤٙ طبقغ سڤٕ امطبٔ وشعڤٙ

 بالٖواٙ.
اء وشعڤٙ اأم بالٖواٙ؟ (1  ما هڤ سبب ظهڤٙ ه٘ه الطبقغ السڤٕ

نٛها. (2  اكتب معإلغ التفاعل الكيميائي له٘ا التحڤل ووا

 ما هي الحلڤل اممكنغ لتفإڬ مثل ه٘ه الحڤإف؟ (3
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